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OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Gratulujeme našim jubilantům 

narozeným v měsíci prosinci


Kremzar Vítězslav	 	 	 	 	 	 Tomančáková Zdeňka

Křístková Vítězslava	 	 	 	 	 Ośliźloková Zdeňka

Folvarčná Vlasta

 VIII. zasedání Zastupitelstva obce 


se bude konat ve středu 6.12.2023 od 17,00 hod. v objektu Obecního úřadu Soběšovice. 
Všichni občané jsou srdečně zváni.

Program  jednání bude vyvěšen na úřední desce Obecního úřadu 7 dní před konáním 
zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY - ŽHAVÝ POPEL


Obecní úřad Soběšovice spolu s SDH Soběšovice UPOZORŇUJE občany, aby 
nevhazovali do obecních kontejnerů žhavý popel.


Příchodem topné sezóny se začínají množit případy požárů z důvodu vhazování 
žhavého popela do popelnic.


Žhavý popel může způsobit nejen poškození nádoby na odpad, ale i zahoření 
svozového vozu a ohrožení jeho posádky v důsledku požáru. Viník se tak vystavuje 
možnosti úhrady škody. Nezapomeňte prosím, že uhlíky vydrží žhavé i několik dní. 
Děkujeme za pochopení.

Vážení spoluobčané,


blíží se Vánoce a Nový rok, nastala doba adventní, doba rozjímání, vzpomínek ale i 
předsevzetí.


Končící rok přinesl mnoho neočekávaných událostí, které se dotkly nás všech. Byly to 
události jak na úrovni mezinárodní, státní, ale i komunální.


Proto Vám přeji klidné prožití vánočních svátků v kruhu rodiny, známých a přátel, 
hodně zdraví, optimismu, spokojenosti a tolerance v roce 2024.


Voznica Petr - starosta obce
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Kalendáře obce pro rok 2024


Kalendáře obce Soběšovice pro rok 2024 pro občany s trvalým pobytem v obci budou k 
vyzvednutí na Vánočním jarmarku dne 2.12.2023 a od 4.12.2023 rovněž na sekretariátu 
Obecního úřadu.

Knihovna informuje
Vážení čtenáři,


v druhé polovině listopadu, obohatila náš knihovní fond velká spousta nových titulů, pro 
všechny věkové kategorie. Můžete si je prohlédnout nejen osobně, ale i z tepla domova, 
přes online katalog na webu knihovny (www.knihovna.sobesovice.cz).


Znovu bych chtěla připomenout akci (nejen) pro seniory, s názvem DIGITÁLNÍ 
GRAMOTNOST. Tato akce proběhne v rámci projektu SPOKO, pod záštitou MAS 
POBESKYDÍ. Pokud máte telefon, případně počítač, se kterým si ještě příliš nerozumíte, 
nebo jen chuť naučit se něco nového, s podporou zdejších mladých zkušených uživatelů, 
to určitě zvládnete. 


7.12.2023 v 15,30 v zasedací místnosti obecního úřadu, se na vás budu těšit i s 
“poradci” z řad našich dětí a mládeže. Přihlásit se můžete na obci nebo v knihovně, 
osobně nebo telefonicky, v rámci otevírací doby.


13.12. 2023 od 15,00 budeme hrát DESKOVKY. Dobrou náladu s sebou.


Velmi mě těší váš zájem o SoběKVÍZ. Vzhledem k tomu, že předvánoční čas je pro většinu 
z nás hektický i bez akcí, plánujeme další kolo na měsíc leden. S novým rokem přijdou 
také některé novinky, například plánovaná Jarní liga. O termínu vás budeme informovat 
ve zpravodaji, na stránkách a FB knihovny a na letácích. Gratulujeme vítězům prvního 
Sobě KVÍZu, týmu “NEVÍM”.


Přeji vám příjemné, a pokud možno poklidné rodinné dny adventu, jak jinak než s knihou.

Adéla Klaczaková, knihovnice

ZIMNÍ ÚDRŽBA


Žádáme občany, aby vytvořili podmínky pro bezproblémové odklízení sněhu při zimní 
údržbě obecních komunikací, chodníků a veřejných prostranství. Zejména neparkovali     
na těchto místech, provedli ořez větví zasahujících do uvedených prostor tak, aby 
udržované cesty, plochy a prostory mohly být bez problémů udržovány a předešlo se 
tak poškození techniky. V kopcích a u chodníků, kde hrozí nebezpečí klouzání bude 
posypový materiál. Prosíme o jeho využívání jen pro tyto účely. Děkujeme za 
pochopení.
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ZŠ a MŠ Soběšovice informuje
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Mikulášská nadílka


Rovněž připomínáme, že ve středu 6. prosince od 16 hodin v sále na Nové Husarůvce 
pořádáme Mikulášskou nadílku s klaunem Hopsalínem. Pro přihlášené děti do 12 let, s 
trvalým pobytem v naší obci jsou připraveny naší obcí dotované balíčky. Těšíme se na 
Vaši návštěvu.

Vánoční jarmark a rozsvěcování stromečku 


Připomínáme, že obec Soběšovice ve spolupráci s Kulturní a sportovní komisí a spolky 
naší obce již tradičně pořádají a srdečně Vás zvou na Vánoční jarmark spojený se 
slavnostním rozsvícením našeho Vánočního stromu. Jarmark se bude konat v sobotu 2. 
prosince od 14 hodin současně v sále Nové Husarůvky i na přilehlém náměstí. Uvnitř 
bude probíhat prodej zboží s převážně vánoční tématikou (můžete nakoupit něco pod 
stromeček, adventní věnce, vánoční ozdoby, vánoční perníčky, cukrovinky, punč, víno, 
dobrůtky a spoustu dalšího), na náměstí se můžete občerstvit např. klobáskami, 
grilovaným masem a štrůdlem od hasičů, gulášem od Sokolů, jako i studenými a teplými 
alko i nealko nápoji, např. medovinou, punčem, čajem, kakaem apod. Na náměstí bude 
probíhat kulturní program, budou znít koledy, od 16 hodin proběhne vystoupení dětí 
naší základní a mateřské školy, pěveckého sboru Bel Canto pod vedením Zuzany 
Gajanové a následná hudební produkce skupiny Z&Z BAND. Po setmění slavnostně 
rozsvítíme Vánoční strom.

Vánoční koncert

se již tradičně uskuteční v místním kostele „Navštívení Panny Marie“ ve čtvrtek 21. 
prosince 2023 – ve dvou časových termínech, přičemž termín od 17 hodin je určen pro 
občany obce Soběšovice. Vystoupí absolventi Základní umělecké školy Leoše Janáčka z 
Havířova se svými pedagogy.  Jste srdečně zváni, přijďte nasát vánoční kouzelnou 
atmosféru.  

Kulturní a sportovní komise obce informuje

Vyhodnocení akcí


V sobotu 25. listopadu jsme v sále na Nové Husarůvce slavnostně přivítali malé občánky 
do naší obce. Po projevu pana starosty dostaly děti již tradičně zlatý přívěsek, další 
upomínkové předměty, maminky kytičky a rodiče dětí se zapsali do Kroniky obce.  
Děkujeme za účast rodičům dětí, rodinným příslušníkům, hostům i vystupujícím dětem 
ze základní a mateřské školy.  
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SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Připravované akce

Obecní ples


se bude konat v sobotu 13. ledna 2024 v prostorách Nové Husarůvky od 19.hodin. K tanci 
a poslechu bude hrát skupina SPEKTRUM. Vstupenky v ceně 450,- Kč (vstupné, večeře, 
tombola) budou v předprodeji od 2.1.2023 na sekretariátu obecního úřadu v úředních 
hodinách: pondělí: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 hodin, středa: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 
hodin.  Na všechny pořádané akce srdečně zveme.


Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Koledy z věže


zveme Vás na Štědrý den od 14 ti hodin na naše náměstí. Přijďte se společně potkat, 
popovídat si, vychutnat tu sváteční atmosféru a poslechnout si kolem půl 3 naživo hrané 
vánoční koledy. Těšíme se na Vás.

Sbor dobrovolných hasičů informuje
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Pohodové prožití Vánočních 

svátků, v novém roce 2024 

mnoho zdraví, štěstí, 

spokojenosti a úspěchů


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 přejí  Myslivci	 	

Myslivecké sdružení HRÁZ informuje

Zahrádkáři informují

Veselé Vánoce 
a šťastný rok 


2024 

                                                           

přejí    


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	                           
Zahrádkáři   
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Klub Sobíšek informuje
Ohlédnutí za rokem 2023


V letošním roce jsme opět nabídli dětem, dospělým a obyvatelům nejen naší obce spoustu 
aktivit.

Společně jsme vynesli Moranu a přivítali jaro. V květnu jsme uskutečnili výšlap na Gírovou, 
na němž děti luštily rébusy a odměnou jim byla jízda na bobové dráze. V létě strávilo 62 
dětí na našich táborech. 1. turnus patřil vesmíru a 2. turnus se nesl v duchu zálesáctví. 
Tradiční zakončení táborů FEST táborákem bylo sice bez přespávačky, ale i tak jsme si ho 
užili, a děkujeme za pozitivní ohlasy na rodinnou týmovku. Na letošním lampiónkovém 
průvodu nám sice chyběli koníci, ale přesto byla akce povedená. Děti si kromě dobrot 
odnesly vlastnoručně vyrobené netopýrky. Mikuláš, čert a anděl završili rok u vašich dveří. 

V únoru jsme ve spolupráci s Kostky.org zorganizovali Lego výstavu. Akce byla velmi 
zdařilá. Nejen v množství lego nadšenců, ale i radostných úsměvů a spokojených bříšek.

Zapojili jsme se do aktivit v rámci projektu MAS Pobeskydí pod názvem SPOKO – Úklid 
Soběšovic, Minifestival zdraví, Adventní setkání.

Některé děti nám odrůstají a nové přicházejí, tudíž jsme pro nový školní rok upravili 
pravidelné aktivity pro spokojenost všech. Pod vedením lektorky Mgr. Pavly Rudzké jsme

TJ SOKOL Soběšovice informuje

Štědrý večer, 

to je kouzelný čas, 

kéž kousek Vánoc  je celý rok v nás.	

Krásné Vánoce a pevné zdraví 
po celý rok 2024                                                                              

přeje TJ Sokol Soběšovice
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opět nabídli kroužek flétny a otevřené lekce Malých Sobíšků. Opět nabídneme jarní kurz o 
10 lekcích. Sobíškohrátky se konají jednou měsíčně a možnost se připojit mají i menší děti 
se svým rodičem, či prarodičem. Tyto volnočasové aktivity mají za cíl nejen rozvoj 
hudebních, rytmických, řečových dovedností, ale také schopností, jež rozvíjí jemnou 
motoriku, komunikativnost a sociálnost.


Náš člen Jan Chytrý se věnoval pravidelným sportovním aktivitám v rámci Sportovek. 
Nově jsme otevřeli kurz výtvarných technik s prvky arteterapie pod taktovkou zkušené 
výtvarnice Silvy Kaňky Strakové, které jsou tentokrát určeny mládeži a dospělým.


Také nabízíme možnost pro ženy - cvičení bez skákání - s trenérkou Karolínou Dordovou. 

Do mateřské školy jsme darovali papírové cihličky, které si děti oblíbily od první chvíle a 
mohly je využít i na představení ke Dni matek.


V rámci dotace z MAS Pobeskydí jsme mohli nakoupit vybavení do našeho stanu -  
Pantheonu, který slouží nejen jako zázemí pro tábory, ale také pro další aktivity spolku.


Spousta aktivit není možná bez členů našeho spolku, bez našich přátel, bez pomoci 
rodinných příslušníků. Děkujeme, že jste.


Tradičně děkujeme panu faráři Janu Vechetovi za možnost konat naše aktivity v Domě 
Farní rodiny, jejichž prostory jsou v tuto chvíli nenahraditelné. Také děkujeme Lucii 
Mokrosh Chovancové, Josefu Ženčákovi, dobrovolným hasičům, obci Soběšovice a všem 
přátelům a lidem, kteří nás podporují a našich akcí se účastní.	 	 	 	 	 	 	 


Předsedkyně spolku Mgr. Pavla Rudzká

Katolická farnost Domaslavice informuje
Vážení a milí spoluobčané,


opět se přiblížil čas konce roku a s ním poslední měsíc – prosinec: čas, kdy je všechno 
poznamenáno blížícími se vánočními svátky. Abychom nezapomněli na jejich původ a 
důvod slavení, zvu Vás srdečně na bohoslužby v našich kostelích. Nejprve na adventní, 
které připomínají dávný čas před narozením Krista, a posléze na vánoční, jejichž ústřední 
myšlenkou je oslava jeho příchodu na svět.


Časy, kdy se scházíme v našich chrámech, jako i jiný doprovodný program, najdete v 
týdenním informačním lístku zvaném Farníček, který je pravidelně umisťovaný také na 
naše webové stránky www.farnostdomaslavice.cz.


Zde jsou předběžně plánované časy vánočních bohoslužeb:

Štědrý den 24. 12.:

-	 15:30 h v kostele v Soběšovicích (se zaměřením na rodiny s dětmi)

-	 21:00 h v kostele v Domaslavicích – „Půlnoční“ mše
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Hod Boží vánoční 25. 12. a  svátek svatého Štěpána 26. 12.:

-	   8:00 h v kostele v Domaslavicích 

-	 10:00 h v kostele v Soběšovicích


Vánoce jsou jako semínko zaseté do srdcí lidí. To hezké, co v tyto dny spolu prožijeme, je 
jako zrnko vložené do země. I když je kolem sníh a mráz, země ve své hloubce skrývá něco 
nového, silného, nepřemožitelného. Tento nový život je ztělesněný právě v onom dítěti 
narozeném v betlémské stáji. On, Ježíš, na sebe později sám vztáhl přirovnání o zrnku 
pšenice. O zrnu, které musí být zaseto do země, aby mohlo přinést užitek. 

Podobně Vánoce, aby přinesly užitek, musí být zasety do srdce. A protože se srdcí lidí 
dotýkají, jsou jedinečnou šancí, aby užitek přinesly, aby se staly jarem uprostřed zimy, aby 
přinesly světu něco opravdu nového, co tu před tím nebylo: pokoj, smíření, uzdravení.

 Uchovejme to krásné a dobré, co přinesou mezi nás. Pečujme o to a rozvíjejme to, a svět 
má šanci se změnit. Vždyť všechny veliké věci se skládají z maličkostí. A každý velký strom 
začal svůj život v maličkém semínku. 

Přeji Vám, ať z bohatství Vánoc můžete čerpat po celý rok. Přeji Vám jejich pokojné 
prožití. Přeji Vám naději pro nadcházející rok 2024.


Mgr. Jan Vecheta, jménem farnosti Domaslavice
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